



我校举办“金融危机下的就业和创业创新”中英国际研讨会

6月15日，“金融危机下的就业和创业创新”中英国际研讨会在我校屏峰校区召开。本次研讨会由英国文化协会、英国利兹都会大学、浙江工业大学、浙江省金融工程学会主办，由经贸管理学院、浙江省民营企业国际合作促进会、省高校人文社科“国际贸易”重点研究基地承办。本次研讨会也是省社科联主办的当代浙学论坛—2009学术月的一个分论坛。

英国利兹都会大学欧洲区域经济研究中心主任John Shutt、英国利兹都会大学国际市场营销研究中心主任Paul Iles、浙江省社科联副主席邵清、浙江省金融办副主任包纯田、浙江工业大学副校长肖瑞峰以及省社科联学会处、省人事厅、省中小企业局、中国人民银行杭州中心支行的相关处室的负责人、新光控股集团、汇丰银行杭州分行、西子联合控股有限公司等知名企业老总出席了会议。浙江省金融工程学会理事长程惠芳教授主持会议。

肖瑞峰在会上致辞。他介绍了我校发展情况，并指出，希望通过中英双方的充分交流，加强与英国教育界的联系，促进中英两国在高校教育、人才培养、就业、创业和技术创新等方面的合作。同时，要发挥我校的智力优势，为政府和企业提供优质的决策参谋和咨询服务，为应对金融危机、开辟就业创业新途径贡献一份力量。

省社科联副主席邵清在会上讲话。他指出，本次研讨会以“金融危机下的就业和创业创新”为主题，邀请了外国专家、政府官员和知名企业家共同研讨，很有现实意义。研讨会中，浙江工业大学的研究生、本科生积极参与，对学生的综合素质培养和实践能力的提高很有帮助。浙江省金融办副主任包纯田介绍了浙江省金融的基本情况。利兹都会大学欧洲区域经济研究中心主任John Shutt、省金融工程学会理事长程惠芳教授、利兹都会大学国际市场营销研究中心主任Paul Iles教授分别介绍了首相行动计划背景及工作机制、首相行动计划PMII课题项目工作计划等。

本次研讨会通过“约克郡-浙江省商务发展与企业合作研讨”、“杭州-利兹：携手发展计划讨论”等内容，发展和加强中英高校在就业、创业和创新等方面的研究合作，加强与英国教育界和企业界的联系与交流，促进中英两国在高校教育、人才培养、创业和技术创新等方面的合作，为应对金融危机、开辟就业创业新途径贡献一份力量。

相关链接:

相关下载:

来源: 经贸管理学院 程
宣梅

点击: 542

时间: 2009-06-19

浙江工业大学新闻发布平台
浙江工业大学网络信息教育中心版权所有

【关闭窗口】